

В России ужесточат процедуру техосмотра автомобилей

Купить техосмотр больше не получится. И ездить без техосмотра тоже не получится. Правительство порядком усложнит жизнь российских автовладельцев.

Министерство экономического развития ужесточает процедуру техосмотра автомобилей. В ведомстве подготовили план реформы, в соответствии с которым государство будет строго контролировать работу операторов технического осмотра.

Власти планируют полностью исключить практику, когда техцентры продают диагностическую карту без фактически проведенной проверки транспортного средства.

Подготовленный в Минэкономразвития план предусматривает фото- и видеофиксацию процедуры прохождения техосмотра. За внесение недостоверных сведений в автоматизированную информационную систему (АИС) МВД будет предусмотрено уголовное наказание. Контролировать операторов будет Ространснадзор.

На снимке будет зафиксирован номер автомобиля, время и место прохождения техосмотра. Видеосъемка станет подтверждением того, что техосмотр был проведен по всем правилам.

Помимо прочего, будет введен штраф за управление машиной, не прошедшей техосмотр. На первых порах он составит 800 рублей.

Соответствующие изменения будут внесены в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП), Уголовный кодекс (УК) и другие профильные законы. К настоящему моменту поправки согласованы со всеми ведомствами, включая ГИБДД. Ожидается, что законопроект с поправками будет внесен в Госдуму в течение декабря.

Фото: ТВ Центр

Сейчас законодательство в отношении излишне сговорчивых техцентров очень слабое. По данным Минэкономразвития, за последние пять лет штраф в размере 100-300 тысяч рублей за выдачу диагностических карт без прохождения техосмотров был применен всего 99 раз. При этом количество проводимых техосмотров в России за пять лет сократилось на 20-33%. Фактически (то есть не по купленным диагностическим картам) машину на осмотр предоставляют



лишь около 20% автовладельцев.

О грядущих поправках в закон о техосмотре стало известно в августе. Тогда многие отраслевые эксперты высказали мнение, что новые ужесточения повысят коррупцию и удорожат стоимость прохождения техосмотра.

Автоэксперт Вадим Коровин в комментарии для «Дождя» поделился мнением, что технический осмотр является ненужной и обременяющей процедурой. Количество ДТП из-за технических неисправностей не превышает 1%. «Это просто нагрузка на автомобилистов, нагрузка на бизнес, потому что значительная часть автомобилей предназначена на перевозку. Все это дополнительные сборы, скрытые налоги», - считает эксперт.

Автор: Влад Красов © Babr24.com АВТО-МОТО, ТРАНСПОРТ, РОССИЯ 👁 5094 08.12.2017, 17:11 📄 1101
URL: <https://babr24.com/?ADE=168175> Bytes: 2722 / 2533 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)